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\\ l TOMOrPA®IKO AIATPAMMA |
LY TOY YMAPIGM. 757 KOINOXPH3 TO ATPOTEMAXIO
7 E ETOIXEIA 31z KOPY®ES A-B-T-A-A KAl ME EMBAAON = 1 804.00 M?

\~ ATEXOMENO AMO TON BOPTIAZIAH KQN/NO TOY XAPAAAMMOY
\ o \\ 2TO ATPOKTHMA " AIABATOZ " TOY N. HMAGIAZ

ZYMOAHPQOMATIKH AIANOMH 1982 AP.®OYA.1
KAIMAKA 1:500

MINAKAS SYN/NQN KOPY®QN

\
ArPOTEMAXIOY A-B-T-A-A \

OPY®H X Y \\
354525694 4489160216 \
354492.103 4489222381  \
354514.031 4489235.292 \
354547.862  4489172.732
EA-BT-AA=1804.00M2? (EMZA '87) \
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MINAKAZ TYN/NON KOPY®QN \
ArPOTEMAXIOY A-B-T-A-A \\\

KOPY®H X Y -

A 1331.440 -847.860

B 1309.520 -860.810

r 1274.720 -799.300

A 1296.390 -785.970

EAB-T-a-A = 1804.00 M? (HATT)

YIIEYOYNH AHAQZH N.651/77
| mapakdTw utroypdégouca MoAiTkég Mnxavikég
lokaAotroUAou ZTaupolAa SnAwvw utrelBuva oTi:
'0 aypotepdixio ue aToixeia oTig Kopupég A-B-T-A-A kai
EpBad6 = 1804.00M? Sev eivar GpTio Kai oikoSopr -
10 oUpgwva PE TiG 10XU0UCES TTOAEOBONIKEG BIaTAEEIC,
=miong To avwTépo aypoTepdyio v UTIGYETal OTIG
1mageig Tou Néuou 1337/83 Tiepl el0@opds o€ yn Kai
fiHa oIKOTTESIKWV EKTATEWV Kal SEVUTTGYETAl OTIG
mdgeig Tou N.2308/95 mrepi EBvikou KTnuatoAoyiou Kai
fong BplokeTal eKT6G EYKEKPIUUEVOU PULOTOHIKOU
edlou kai eviég Tng Zwivng Twv 500y, atro Ta épia Tou
Jopou "AlaBarog”.
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